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PREGĂTIREA PENTRU UTILIZARE
Aparatul, așa cum a fost livrat de către producător, nu este încă pregătit 
pentru utilizare.Acesta trebuie încărcat electric înainte de utilizare.
Acest aparat trebuie să fie încărcat la tensiunea specificată! Este necesară 
o perioadă de încărcare de 8 ore înainte de prima utilizare.Aveți grijă să 
păstrați contactul de încărcare curat,deoarece contactele de încărcare 
murdare pot interfera cu procesul de încărcare.Supraîncărcarea 
aparatului nu este posibilă.
După încărcare, aparatul este gata de utilizare.Acesta poate fi folosit cu sau 
fără accesoriul de atașare a pieptenelui cu clips.Pentru a atașa accesoriul 
de atașare a pieptenelui cu clips,g l i s a ț i - l  pe capul de tăiere până 
când acesta se fixează în poziție.Aparatul trebuie să fie oprit în timp ce 
se atașează sau se îndepărtează accesoriul de atașare a pieptenelui cu 
clips.
Atașamentul pieptene cu clips este ușor de reglat.Pur și simplu glisați-l în
sus sau în jos.
în jos capul de tăiere .Părul poate fi tăiat la 3 lungimi diferite care variază de la
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de la aproximativ 3mm,6mm,9mm.Poziția atașamentului pieptenei cu clips 
pe capul de tăiere determină lungimea tunsorii.
După utilizarea aparatului, opriți-l.Pentru a păstra capacitatea de 
încărcare a acumulatorului, vă recomandăm să folosiți acumulatorul 
până când acesta este gol înainte de a-l reîncărca.
Opriți aparatul înainte de a înlocui capul de tăiere!
Dacă performanța aparatului se deteriorează după o utilizare 
îndelungată, în ciuda curățării și întreținerii regulate,capul de tăiere 
trebuie înlocuit(capul de tăiere poate fi comandat ca piesă de schimb de 
la Departamentul de service) .
Important:Scoateți capul de tăiere. Așezați noul cap de tăiere pe corpul 
principal al aparatului.

CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA
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APLICAȚIA
Opriți aparatul înainte de a curăța sau de a efectua lucrări de întreținere!
Pentru a vă asigura că aparatul rămâne în perfectă stare de funcționare, 
este important să respectați următoarele instrucțiuni: Pentru a păstra 
capacitatea de încărcare a acumulatorului, vă recomandăm să folosiți 
acumulatorul până când acesta este gol înainte de a-l reîncărca.

GARANȚIE
Acest aparat este garantat împotriva defectelor pentru o perioadă de 
jumătate de an de la cumpărare.În această perioadă, cumpărătorul are 
dreptul la corectarea gratuită a oricărui defect.Această garanție exclude 
defectele cauzate de manipularea necorespunzătoare în timpul utilizării și 
de uzura normală.
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ELIMINAREA BATERIEI
Când vă debarasați de aparatul dvs. la momentul potrivit, vă rugăm să 
scoateți bateria.Nu aruncați bateria împreună cu deșeurile menajere 
obișnuite, ci predați-o separat la un punct de colectare desemnat în mod 
oficial.
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